



Для немедленной публикации:
3.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О РАСШИРЕННОЙ ПОДДЕРЖКЕ ДЛЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ МЕДИКЕР В СООТВЕТСТВИИ С ДОХОДАМИ

Доступ к недавно расширенной сберегательной программе Medicare сэкономит получателям примерно в размере 7000 долларов США в год, начиная с 2023 года

Объективная программа консультирования по медицинскому страхованию на уровне штата, доступная для помощи и проверки получателей во время открытой регистрации в Medicare с настоящего момента до 7 декабря

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила, что в 2023 году больше жителей Нью-Йорка получат право на получение дополнительной финансовой помощи в рамках недавно расширенной программы Medicare Savings Program. Утвержденные в государственном бюджете на 2023 финансовый год, повышенные пределы приемлемости дохода помогут пожилым людям и лицам с ограниченными возможностями оплачивать расходы на здравоохранение, что, по оценкам, позволит им сэкономить в среднем 7000 долларов США в год.

«Мы обязаны обеспечить пожилым людям и людям с ограниченными возможностями достойную старость, – **сказала губернатор Хокул.** – Расширяя права на участие в программе Medicare Savings Program, мы можем гарантировать, что большее число жителей Нью-Йорка не будет обременено стоимостью медицинского обслуживания. Я призываю всех имеющих на то право заявителей подать заявку на участие в этой программе, чтобы они могли сэкономить деньги и улучшить свое медицинское страхование».

Начиная с января ежемесячные пределы приемлемости дохода для программы сбережений Medicare увеличатся примерно до 2107 долларов США для человека и 2839 долларов США для двоих, исходя из федерального уровня бедности 2022 года. Жители Нью-Йорка могут подать заявку на участие в этой программе в течение всего года и во время открытой регистрации, которая началась ранее в этом месяце и продлится до 7 декабря.

Расширенная помощь вступит в силу в 2023 году, но все получатели страхования должны проверить, имеют ли они право на получение помощи в соответствии с новыми правилами. Официальные пределы доходов будут обновлены после того, как в следующем году вступит в силу новый федеральный уровень бедности. По оценкам, эти льготы могут сэкономить участникам в среднем более 7 000 долларов США в год, исходя из стоимости ежемесячного взноса и суммы пособия Extra Help, федеральной программы субсидирования рецептурных препаратов части D.

Сберегательная программа Medicare помогает пожилым людям и людям с ограниченными возможностями, живущим с ограниченным доходом, оплачивая страховые взносы Medicare Part B (около 170 долларов США в месяц в этом году и 165 долларов США в месяц, начиная с 2023 года), и автоматически регистрирует их в программе Extra Help. Эта финансовая помощь может стать спасательным кругом для участников, позволяя им сохранить свое покрытие Medicare, получить доступ к необходимому уходу и позволить себе другие предметы первой необходимости, такие как еда и арендная плата.

Помощь также доступна в каждом округе через Программу информации, консультирования и помощи медицинского страхования штата, которая находится в ведении Управления штата Нью-Йорк по делам пожилого населения. Эта программа предлагает бесплатные и объективные консультации для получателей Medicare, нуждающихся в помощи при подаче заявления на участие в Программе помощи Medicare или по любому другому вопросу, связанному с Medicare, в настоящее время, когда действует федеральный период открытой регистрации Medicare.

С местным консультантом можно связаться по телефону горячей линии штата 1-800-701-0501. Список программ также приведен на сайте [здесь](#).

Исполняющий обязанности директора Управления по делам пожилого населения штата Нью-Йорк Грег Олсен сказал: «Вместе с нашей сетью поставщиков в прошлом году мы помогли более чем 16 000 заявителям подать заявку на участие в программе Medicare Savings и других программах, имеющих право на доход, что помогло им сэкономить более 48 миллионов долларов. в Medicare и расходы на рецептурные препараты. Благодаря стремлению губернатора Хоула помогать пожилым людям и людям с ограниченными возможностями, мы готовы оказать еще большую поддержку жителям Нью-Йорка, которым тяжело оплачивать расходы на здравоохранение и другие расходы».

Президент Правозащитного центра Medicare Фред Риккарди сказал: «Начиная с 2023 года, эти изменения помогут еще почти 300 000 жителям Нью-Йорка получить доступ к жизненно важным преимуществам, в которых они нуждаются, и помочь с повседневными расходами. Это напрямую увеличит доход по социальному обеспечению правомочного лица путем выплаты полной стоимости страхового взноса Medicare Part B. Осенняя открытая регистрация в Medicare —

это время, когда участники Medicare могут вносить неограниченные изменения в свои варианты покрытия, и мы рекомендуем всем пройти проверку на участие в программе Medicare Savings Program и подать заявку, если вы соответствуете требованиям».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418